4.78. Dois bindrios atuam na viga. Determine a intensida-
de de F, de modo que o momento de bindrio resultante seja
450 1b - pés no sentido anti-horario. Em que local da viga o
momento de bindrio resultante atua?

200 1b

I

\»L—L» 200 1b

—— 2 pés ——

Problema 4.78

4.79. Expresse o momento de bindrio que atua na estrutu-
ra tubular na forma de vetor cartesiano. Resolva o problema
(a) utilizando a Equagdo 4.13 e (b) somando os momentos
de for¢a em relacio ao ponto O. Considere F = {25k]N.

*4.80. Se o momento de bindrio atuando nos tubos tem
intensidade de 400 N -m, determine a intensidade F da forca
vertical aplicada em cada chave.

Problemas 4.79/80

4.81. As extremidades da chapa triangular estao sujeitas a
trés bindrios. Determine a dimensao d da chapa de modo que
o momento de bindrio resultante seja 350 N+m no sentido
horario.

600 N

Problema 4.81
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4.82. Dois bindrios atuam na viga mostrada na figura.
Determine a intensidade de F de modo que o momento de
bindrio resultante seja 300 b - pés no sentido anti-horario. Em
que local da viga o momento de bindrio resultante atua?

“F
5 g
4
— 200 Ib
|
AT 1.5 pé
«—2001b
A
F 7
———— 4 pés —

Problema 4.82

4.83. Dois bindrios atuam na estrutura da figura. Determine
a distancia d entre as forgas do bindrio de 80 1b para que o
momento de bindrio resultante seja nulo.

*4.84. Dois bindrios atuam na estrutura. Se d = 4 pés, deter-
mine o momento de bindrio resultante. Calcule o mesmo
resultado decompondo cada for¢a nos componentes x, y e
obtenha o momento de cada binario (a) por meio da Equacao
4.13 e (b) somando os momentos de todos os componentes
de for¢a em relacdo ao ponto A.

4.85. Dois bindrios atuam na estrutura. Se d = 4 pés, deter-
mine o momento de binario resultante. Calcule o mesmo
resultado decompondo cada forga nos componentes x, y e
obtenha 0 momento de cada bindrio (a) por meio da Equacao
4.13 e (b) somando os momentos de todos os componentes
de forca em relagao ao ponto B.

Problemas 4.83/84/85

4.86. Determine o momento de bindrio. Expresse o resul-
tado como um vetor cartesiano.

4.87. Determine o momento de binario. Expresse o resul-
tado como um vetor cartesiano. Cada forga tem intensidade
F =120 Ib.
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